



# 鸟叔“骑马”到南京?



## 连续追踪

### 他们会来吗?

F4大陆卫视春晚动向成谜



多年来,F4在各自领域各有佳绩,他们的再次聚首一直是众望所归,但这么多年来多家电视台都未能撮合成功。

最近,网络上又盛传F4有望在江苏卫视等大陆卫视春晚亮相,但具体花落谁家还有待确认。

为此,记者联系上了朱孝天的经纪人Summer。对于F4将在大陆卫视重聚的消息,Summer证实,最近确实在和一些大陆卫视进行对接,不出意外的话,今年大陆卫视的蛇年春晚大家会看到F4组合的身影。但对于F4重聚选择的是哪一家大陆卫视,Summer表示:“正在磋商中,目前不方便回答。”

现代快报记者 应嘉轩

## 大腕有话

### 他们

# 我不是在演 我就是007

■电影:《007:大破天幕危机》  
■公映日期:1月21日  
■特别提示:南京UME国际影城、上影国际影城等各大影城将在21日零点“引爆”此片

《007: 大破天幕危机》将于21日登陆中国内地各大影院。前晚,该片IMAX版在上海举行了首映会。看片会后,人在纽约的丹尼尔·克雷格视频连线现场观众,接受上海媒体采访。

### 大叔卖萌,爆笑全场

银幕上,丹尼尔·克雷格正襟危坐,白点黑领带、白衬衣配紫色毛衣。视频连线初始,他显得有些无所适从,又是挠耳朵又是挠脸颊的,一连串的动作引来现场观众和媒体朋友们爆笑连连,直称:“好萌的大叔!”

丹尼尔在视频中表示,片中虽有很多他在上海打斗的戏,但实际上他并未去上海,而是剧组在上海拍了外景,他的戏通过搭景等方式完成,丹尼尔说:“上海是座十分有意

思的城市,没能来上海拍戏,我很遗憾。”

### 否认相似,演绎自我

《007: 大破天幕杀机》已经成为史上最卖座的007电影。超高的票房也引来了观众对演员本身的好奇心,生活中的丹尼尔·克雷格是不是也和特工007一样,身手矫健、来无影去无踪呢?

丹尼尔回答:“如果你问我,我和‘007’有什么相似之处?我们都是英国人,我也喜欢跑车,除此之外我不知道还有什么。”他否认他和人们传统认知中的“007”非常相似,他就是用自己的方式演绎了一个更像丹尼尔·克雷格的007,詹姆斯·邦德。“我不是在演007,我就是007。”

实习生 王娟  
现代快报记者 沈梅

## 消息:

鸟叔将在春节前来内地“骑马”,南京站将承接他的内地首场商演。

## 求证:

一周前相关批文已上报文化部,2月2日鸟叔到奥体献唱《江南style》有戏。

昨天记者获悉,传说中今年三月份以后才考虑进军内地市场的鸟叔将在春节前来内地“骑马”,而在他的首次内地行中,南京站将承接他的内地首场商演。鸟叔要来南京了吗?为此记者进行了多方位的打探,而消息确实靠谱。记者从江苏省文化厅了解到,2月2日,南京将迎来一场“江苏颂大型群星演唱会”,其中的表演嘉宾就有鸟叔。工作人员透露,相关的批文已经在一周前就上报文化部。看来南京市民想在家门口真真切切地听到原版的《江南Style》,确实有戏。

现代快报记者 刘磊

## 出场费—— 没有天价邀请,鸟叔出场费很“平和”

凭借一首“国际神曲”,鸟叔横扫全球一举创下多项纪录,《江南Style》甚至获得世界吉尼斯纪录认证,被评为史上最多网民“顶”的视频。

虽然国内多个演出公司都曾动过邀请鸟叔的念头,但是早前一直没有消息称,鸟叔不会在2013年春节前进入内地商演甚至亮相。不过传言很快被打破,日前东方卫视方面率先发布,鸟叔已正式确认加盟东方卫视蛇年春晚,这将是鸟叔的内地首秀,这台晚会将在2月10

日大年初一播出。

如果此次南京之行坐实,那么这次演出也将是鸟叔在内地的首场商演。记者了解到,此次“美丽江苏因爱精彩·最美时光·江苏颂大型群星演唱会”是由全国中小学生交通安全教育活动办公室主办,旨在通过这种巡演方式来关爱青少年交通安全,从南京拉开全国巡演的序幕。主办方透露,邀请到鸟叔不像想象中那么困难,也并没有什么天价邀请之说。“具体数字不方便透露,但是确实是比较平和的价格。”

## 有看头—— 张柏芝为爱而来,好声音学员助阵

除了大名鼎鼎的鸟叔,这场晚会的阵容还相当有看头。

其中张柏芝备受关注。张柏芝是娱乐圈众人皆认的“三好妈妈”。此次晚会的主题是关爱儿童,所以接到邀约她才会欣然接受。这次来为孩子们演出,张柏芝会选择励志和关爱主题的歌曲。

此外,多亮、权振东、黄勇、魏语诺几位好声音人气学员也将受邀来到现场。

去年大红大紫的好声音节目使得这些年轻人一夜之间都成了粉丝众多的偶像明星,所以他们也希望通过对这样的关爱活动影响年

轻粉丝们一起关注孩子们的安全教育。

此外,罗中旭、金莎、呼斯楞、凤乐团等风格各异的新老歌星们也将倾情加盟。主持人则邀请了著名的央视女主播欧阳夏丹。

承办方的工作人员透露,整个演出将持续3个多小时,基本上没人会有3首歌。“鸟叔目前确保是2首,会和现场观众有一些互动。整个表演的环节不低于2个半小时。这中间还会穿插一些有关‘关爱青少年交通安全’的视频,借此方式来呼吁社会加强对青少年交通安全的关注。”

### 【提示】

除了鸟叔,这些明星也有望出现——张柏芝、欧阳夏丹、罗中旭、金莎、呼斯楞、凤乐团、多亮、权振东、黄勇、魏语诺。

## 参与

### 快报请你观看 《喜羊羊与灰太狼》

《喜羊羊与灰太狼》系列电影早已成为小观众们的“电影春晚”了。1月24日,这个系列的第五部电影《喜气洋洋过蛇年》将上映。这次,一直所向披靡的喜羊羊不小心在老对手灰太狼面前栽了跟头,而灰太狼的婚姻也亮起了红灯,新加盟的蛇族更在片尾成了挽救青草原的强者。

快报争取到20张电影票,邀请读者于19日上午,在万达国际影城提前免费观看此片。

参与方式:希望参加本次观影活动的读者可以向xdkbwyb@126.com发送邮件,用一句话表述你对喜羊羊系列电影的印象,并留下联系方式。我们将择优通知20位读者看片。  
现代快报记者 沈梅

## 资讯

### 南京台新台标今启用



亮相时间:1月18日 12:00起  
创意:“绿叶”造型、缩写“NJ”  
颜色:绿色、金色

今天(1月18日)中午12点起,南京广播电视台的新台标亮相荧屏。据介绍,新台标的创意,来源于南京“现代化国际性人文绿都”的城市定位。“绿叶”造型,借鉴了中国优秀传统文化杰出代表、飞扬飘逸的南京云锦;南京的缩写“NJ”,通过艺术手法与“绿叶”融为一体;绿色意味着青春,意味着活力,金色则代表着财富、代表着历史中的“金陵”、地理概念中的“黄金水道”,彰显了南京致力于“绿色生活、金色未来”的发展路径。  
通讯员 苏文 现代快报记者 沈梅

## 节目

### 锡剧《珍珠塔》

演出时间:1月24日晚  
演出地点:江南剧院

1月29、30日,传统锡剧《珍珠塔》将赴北京参加全国地方戏精粹展演。本剧唱做繁重,其中《跌雪》一场,是锡剧舞台上少见的唱念做舞全能体现的折子,对演员的艺术功底要求极高。在全剧中,对“玲玲调”“迷魂调”“大陆调”等锡剧传统唱腔也有较多展示,故而在行内有句俗语:“不能演全《珍珠塔》,算不上当家小生。”

据悉,本剧在赴京展演前,还将于1月24日晚在江南剧院预演,南京戏迷可对这部全新打造的经典传统老戏先睹为快。

实习生 王君文  
现代快报记者 沈梅

## 影讯 1月18—19日

《一代宗师》UME1912店:10:25 11:15 12:00 12:45 13:35 14:20 15:05 15:55 16:40 17:25 18:15 19:00 19:45 21:10 20:35 21:20 22:05 22:55 UME国际广场店:10:30 11:05 11:40 12:10 12:50 13:25 14:00 14:30 15:10 15:45 16:15 16:50 17:30 18:10 19:10 19:50 20:30 21:30 22:10 22:50 上影国际影城:10:00 10:50 11:30 12:20 13:10 14:00 14:05 14:45 15:35 16:25 17:10 18:00 18:50 19:35 20:25 21:20 22:00 22:50  
《快乐到家》UME1912店:10:25 12:15 14:05 15:55 17:45 18:35 19:35 20:25 21:25 22:15 UME国际广场店:10:45 12:30 14:15 16:00 17:45 18:35 19:30 20:20 21:15 22:05 上影国际影城:9:50 11:50 13:50 15:50 17:50 19:00 19:50 21:00 22:00

